

PROJEKAT HAARP

Program HAARP čini mnoštvo nizova radiotransmitera ogromne snage i odgovarajućih instrumenata za detekciju. Tacnije sadrži se od preko 180

antena smeštenih na nekoliko hektara. HAARP je smešten blizu Gekone, jedne zabacene lokacije na Aljasci. Ovi mocni transmiteri svakodnevno, u

kontinuitetu, odašilju preko 3.000.000 vati koristeći 6 generatora jacine 3,6 hiljada konjskih snaga. To je 100 puta snažniji odašiljac od onih

kakve na primer, u Evropi koristi TV BBC.

Ipak, pulsna energija koju odašilje HAARP može biti i više desetina hiljada puta jace. Tvorac ovog demonskog cuda je dr Bertran Istlund sa

Kolumbija univerziteta, a prvi izgrađen grejaci na Aljasci isproban je još 1996. i to vrlo uspešno, na snazi od oko 20 milijardi vati.

Americki Senat svake godine odobrava u proseku 20 milijardi dolara za usavršavanje sistema HAARP.

Ovaj sistem ima višestruke funkcije i mnogo je više od izučavanja fenomena polarne svetlosti i radio komunikacija, kako tvrde zvaničnici

istraživačkog 'Geofizickog instituta na Aljasci' i njihovi finansijeri - Ratna mornarica i Ratno vazduhoplovstvo SAD-a. Armija SAD-a je sa

HAARP-om postavila sledeće ciljeve:

- komuniciranje sa podmornicama u velikim dubinama okeana, pomoću radijacija ekstremno niske frekvencije (ELF)

- prodiranje na isti način u zemljino tlo, radi potrebe

 - pretraživanja skrivenih tunela, ili podzemnih skrovišta

 - od vojnog interesa

- zaštita teritorije Amerike od neprijateljskih aviona i interkontinentalnih balističkih projektila

- uništavanje neprijateljskih satelita
- raspoznavanje vrsta projektila koji se približavaju americkoj teritoriji
- ometanje i apsolutno onemogućavanje komunikacija na određenim područjima
- menjanje hemijske strukture viših slojeva atmosfere, odnosno programiranje klime na željenom delu planete (nema više nikoga ko se ne pita; 'Šta se to dešava sa klimom? Sada znate odgovor.)
- izazivanje zemljotresa
- kontrola mentalnih funkcija i reakcija miliona ljudi
- upravljanje zdravljem ljudi i biološkim procesima na Zemlji !!!

Zadnje četiri tačke su ono na čemu se najviše radi u projektu HAARP i ono šta veliki moćnici najviše negiraju.

Ovaj signal detektovan je u višim slojevima atmosfere na visini između 100 km i 350 km, gde ga potom apsorbuje jonosfera. To je i uzrok blagog zagrevanja oblasti na velikim visinama, koje se protežu desetinama kilometara.

Po ovome se može zaključiti da je HAARP ogromna i poprilično skupa grejalica za spoljnu upotrebu. Ali, zagrevanje jonosfere na severnim širinama ima veoma čudan efekat.

Za razliku od nižih geografskih širina, u oblastima na velikim visinama postoji prirodan protok električne struje kroz jonosferu, koji se povezuje sa pojavom spektakularne polarne svetlosti - aurore borealis. Zagrevanjem se menja provodljivost jonosfere i utiče na njene prirodne električne struje, a to je ključna stvar u postojanju programa HAARP. Na taj način HAARP pruža svojim gazdama mogućnost da se docepaju prekidaca atmosferskog električnog strujnog toku i da ga uključuju i isključuju kao da je obična sijalica. Omogućava im, takođe, da menjaju i moduliraju

prirodni obrazac niskofrekventnih radio talasa koje emituje jonosfera. Zagrejani deo jonosfere tako postiže džinovski, ekstrasiskofrekventni (ELF) radio transmitter. Americka vojska je itekako zainteresovana za ovakvu vrstu odašiljaca, pa je HAARP izgrađen zajedničkim snagama Istraživačke laboratorije ratnog vazduhoplovstva i odeljenja za pomorska istraživanja SAD.

ELF talasi imaju takvo svojstvo da mogu prodrati bukvalno kroz svaku materiju. Normalni radio talasi na mogu prodrati duboko kroz vodu, ali

ELF talasi mogu. ELF radio će uskoro postati jedino sredstvo komunikacije u nuklearnim podmornicama koje krstare morskim dnom, tako da HAARP

nudi daleko mocnija sredstva prenosa poruka od konvencionalnih radio odašiljaca i prijemnika. To ukazuje na interese i umešanost Ratne

mornarice SAD u projekat HAARP, i njegova primena u komunikaciji je već dokumentovana ali se detalji cuvaju pod oznakom vojna tajna.

ELF talasi takode prodiru daleko dublje u tlo i stenje nego radio talasi. Georadar za istraživanje tla je prilično ograničen dubinom, ali

sistemi koji koriste ELF talase mogu bez problema da zavire duboko, duboko ispod površine zemljine kore i bez izuzetka da lociraju i

identifikuju sve podzemne bunkere i skrovišta. Ovo je oblast koju već godinama temeljno proučava americko vazduhoplovstvo. Javnosti su naravno

nedostupne informacije o rezultatima tih istraživanja. Americka vlada je izjavila da je njegov zadatak pored komunikacije sa podmornicama i

saniranje ozonskog omotaca, što on stvarno i može da uradi, ali tamo gde to amerikanci odrede, zatim uklanjanje zagadenja ugljen-dioksidom i

ugljen-monoksidom. Amerikanci povremeno sa HAARP-om ciste nebo i zagadenja nad Amerikom. Vrlo je zanimljiv nepobitan podatak da jedino u

Americi opada stepen aero-zagadenja, mada nje ni stanovnici i dalje nesmanjeno zagaduju atmosferu.

Naucnici kojima je stalo do zdrave planete, s matraju i upozoravaju da bi HAARP s obzirom na nje gove mogucnosti, trebalo koristiti sa mnogo više opreza. Jedan od razloga za zabrinutost je cinjenica da se zagrevanje vrši u obliku ispaljivanja kontrolisanih mlazova elektrona na metu brzinom supersonicnog aviona (mehanizam još neobjašnjen normalnom svetu). Elektrone apsorbuju niži slojevi atmosfere, ali na velikim visinama mlaznica se rasprostire stotinama kilometara u krug i u stanju je lako oboriti balistički projektil. To je i jedan od razloga za spekulacije o umešanosti HAARP-a u eventualnom namernom ili slucajnom rušenju spejs šatla Kolumbija, u februaru 2003.godine. Ovakvim korišćenjem HAARP bi dejstvovao kao štit protiv napada svih vrsta dirigovanih projektila iz vazduha. Upravo zahvaljujući HAARP-u, Reganov projekat Rat Zvezda je ušao u završnu fazu. Da je tako, pokazuje samo ponašanje Amerike. Bombardovanje Srbije i Iraka, a slicna sudbina ceka i Iran, Siriju i Severnu Koreju. Vladu SAD odavno ne interesuje mišljenje Ujedinjenih Nacija sa partnerima iz NATO pakta se konsultuju samo reda radi.

HAARP se može koristiti i za manipulaciju klimatskim uslovima. Efekat zagrevanja se koristi da bi se krajnje suptilno izmenile vazdušne struje i stvorili masivni, kumulativni meteorološki efekti iznad određenog područja, koji mogu tako trajati danima i nedeljama.

ELF talasi su frekvencije koja je vrlo bliska prirodnoj frekvenciji moždanih talasa ljudi. Ideja da se ELF talasi tako koriste za kontrolu ljudskog uma, stavlja HAARP na prvo mesto potencijalnih emitera radio talasa za masovnu kontrolu u covecanstvu.

Francuski naucnik dr Šarl Laverdir, fizicar sa instituta koji se nalazi u Sent Etjenu, fokusira svoju pažnju na takozvane 'bioefekte projekta

HAARP', odnosno posledice dugotrajne izloženosti ljudi elektromagnetnom zracenju koje dovodi do ucestale pojave umora, nervoze, gubitka memorije, nastanka katarakte, leukemije, urođenih deformiteta, raka i promena na mozgu. Ekstremno niske frekvencije (do 10 Hz) mogu se upotrebiti za

manipulaciju i rušenje mentalnih procesa te kontrolu stanovništva na daljinu. Ljudski mozak proizvodi elektricne talas cija se frekvencija kreće

između 0.5 i 25 herca. Takozvane alfa, beta, delta i teta frekvencije povezane su sa stanjima ljudske svesti. Koncentrisana pulsna energija ovih

ucestalosti može izuzetno efikasno da promeni ponašanje coveka. I tu nastupa HAARP.

Da bi se emitovala radio talasi veoma niske frekvencije od oko

8 herca, bila bi potrebna dužina antene od oko 20.000 kilometara. Naravno da je ovo nemoguće ostvariti na zemlji. Ali ako se linije Zemljinog

magnetnog polja iskoriste kao virtualna antena, i to postaje moguće! Gustina slobodnih elektrona, koji u spiralnim putanjama kruže oko linija

Zemljinog magnetnog polja, putujući od Severnog do Južnog pola, modulišu se pomocu HAARP-a i tako napajaju ovu virtuelnu antenu sinusoidnim

strujama željene talasne dužine.

>

Da vlada SAD, na neki način pomocu aktiviranja HAARP-a, deluje na svest celog covecanstva uticuc i pojedinačno na mozak ljudi, dr Laverdir

iznosi niz dokaza. Na prvom mestu je pojava neke vrste opšte ravnodušnosti i prevladavanje americkog stila života. Više im nisu potrebne

reklame i skupe kampanje, danas i u najzabacenijem africkom selu stanovnici pricaju o koka-koli, big meku i borbi protiv terorizma. Americki

način života se bezrezervno prihvata. Kada pitate ljude dok punih usta žvacu 'kartonska cuda' big meka, šta im se u njemu dopada, ne umeju da

kažu. U takozvanim zemljama u tranziciji američki big mek restorani su puni, a procenat njihove reklame u medijima je mizeran. Kad ste zadnji put u Srbiji na televiziji videli reklamu za M ekdonalds? A dovoljno je otvoriti takav američki restoran i on je odmah pun.

Dr Laverdir takode nagoveštava mracne perspektive koje ocekuju 'neposlušno covecanstvo i društva koja ohrabruju terorizam'. Primena veštackih elektromagnetnih polja širokog dometa podrazumeva kontrolu mase gde dolazi do delimicnih ili potpunih poremećaja percepcije i dezorijentacije. Kako se videlo pri napadu na Irak, sposobnost irackih pojedinaca za borbu se degradirala ili potpuno izgubila. Posledica upotrebe ove najmodernije tehnike je jaka kontrola i nadgledanje ponašanja stanovništva Zemlje. U bližoj buducnosti može da se razvije sistem koji slabi moždane funkcije ljudi u ciljnim regionima tokom dužeg perioda. Danas se, tehnologija manipulacije ljudskim ponašanjem, već svakodnevno primenjuje.

Prilikom jedne posete Evropi, Džordž Buš je u razgovoru sa novinarima istakao veliki uspeh 'plišanih revolucija koje su se odigrale u Evropi, navodeći Srbiju, Cehoslovacku, Ukrajinu' rekavši pri tom: 'Više nema krvavih revolucija. Sada su one mekane...' Na pitanje novinara da li je u tome imala ulogu i Amerika i korišćenje 'ogromne odbijajuće elektricne sile, koja utice na rasuđivanje ljudi', Buš se nasmejao i rekao: 'Važni su rezultati - dolazak demokratije i borba protiv terorizma' (fraza kojoj trenutno američanci ispiraju mozak celom svetu i skrecu pogled sa svojih zlocina). Italijanski novinar je potom pitao: 'A HAARP, šta nam o tome možete reci'? Uz osmeh, Buš je samo kratko rekao:

'Sledeće pitanje, molim'.

Devedeset poslanika ruske Dume uputilo je u augustu 2002. godine pismo predsedniku Rusije Vladimiru Putinu, Ujedinjenim Nacijama i drugim međunarodnim organizacijama, u kome ih je obavestilo o svim opasnostima kojima svet izlažu Amerikanci eksperimentišuci radiotalasima visoke frekvencije. To je korak koji deputati ocenjuju u kao pokušaj stvaranja novog, ni sa čim uporedivo g oružja, kojim se iz korena menjaju sve tradicionalne postavke o mogućim vojnim dejstvima i sa rezultatima mnogo tragičnijim od Hirošime i Nagasakija.

U Norveškoj, naučna asocijacija EISCAT upravlja postrojenjem za zagrevanje jonosfere, koje se nalazi blizu grada Tromsa. Njegove karakteristike su veoma slične programu HAARP. Zvanični cilj ove naučne institucije je proučavanje interakcija između Sunca i Zemlje proučavanjem poremećaja u gornjim slojevima atmosfere koje izazivaju solarne aktivnosti, ali se naravno ova tehnologija može iskoristiti za istu vrstu opakih aktivnosti koje se pripisuju i programu HAARP. Zanimljivo je da EISCAT nije privukao toliku pažnju kao HAARP, a još je zanimljivije ako se zna da su Skandinavci vodeći u svetu u istraživanju efekata elektromagnetnog zračenja na ljude i okolinu.

Inače osim glavnog postrojenja na Aljasci antene sistema HAARP nalaze se na još 150 mesta u svetu, a ovaj kontroverzni projekat stigao je i u Srbiju. Sredinom Avgusta prošle godine u okolini sela Beljina kod Barajeva prvo je instaliran pa zatim demonstriran sistem koji je trebao biti stavljen u funkciju globalnog HAARP projekta.

Vreme će pokazati da li je u pitanju samo premešta

nje na neku novu, manje naseljenu lokaciju ali ostaje nepoznanica koja je državna (ili paradržavna) institucija vrši ove radove, gde će i šta će sa americkim sistemom i najvažnije u CIJEM INTERESU SE SVE OVO RADI? Vama ostaje da razmislite i zauzmete stav jer granice dostojanstva i morala odavno su ukinute, a vreme za "budenje" istice.